2011年芜湖市毕业学业考试

参考答案

1．运动    11.11    1.95    传播

2．镜面    虚像    空气    分子在永不停息地运动    直线传播

3．增大    减小

4．0.3    0.3

5．化学   4×109
6．同种电荷相互排斥    火

7．图略    浅

8．奥斯特   S    负

9．D    10．B    11．D     12．A    13．C    14．B    15．C

16．（1）如图
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（2）小液柱的体积为：
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小液柱的质量为：
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小液柱的重力为：
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小液柱产生的压强为：
[image: image5.wmf]gh
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即：液体内部深度为h处的压强
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17．（1）2A    110Ω

   （2）1.68×105J

   （3）381.82s

   （4）电流做功产生的热量没有全部被水吸收

18．甲图方式更轻便合理。两种方式的动力臂大致相同，阻力相等。根据杠杆原理，甲方式的阻力臂小，所以手施加的动力小，感觉轻便。

19．左    减少    83.2

20．（1）3

   （2）0.3    0.36    83.33%

   （3）钩码上升的高度

21．（1）①电流表正负接线柱接反   ②滑动变阻器的接线柱接错

   （2）滑动变阻器的滑片没有位于最大阻值处

   （3）2.5    0.34    0.85

   （4）7.35
22．（1）力是维持物体运动的原因

   （2）D
   （3）永远匀速运动下去

23．（1）支持    重

   （2）同一

   （3）小    远

   （4）匀速直线

24．略。说明：本题为开放题，答案合理、表述正确即可得分。
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